

# МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

## ЦЕНТРАЛЬНА СТОМАТОЛОГІЧНА ПОЛІКЛІНІКА

### ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг з мийки фасаду, комплексного щоденного прибирання внутрішніх приміщень Центральної стоматологічної поліклініки, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Центральна стоматологічна поліклініка, 01133, м.Київ, вул.Генерала Алмазова, 14, 07985654

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Код ДК 021:2015 — 90910000-9 послуги з прибирання

3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: закупівля № UA-2021-04-15-004110-a

4. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 343000,00 грн.  
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалось методом порівняння ринкових цін, інтернетресурсу, аналізу комерційних пропозицій надавачами послуг з прибирання, аналізу раніше укладених договорів про надання подібних послуг. Також враховувалась інформація, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, у тому числі в електронній системі закупівель «Прозоро». Розрахунок очікуваної вартості закупівлі здійснювався з урахуванням наявної площі приміщень та кількості відвідувачів поліклініки, мінімальної заробітної плати на 2021 рік та необхідної кількості працівників для забезпечення належного прибирання приміщень Центральної стоматологічної поліклініки з червня по грудень 2021 року.

5. Розмір бюджетного призначення визначений Кошторисом Центральної стоматологічної поліклініки на 2021 рік.

6. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Термін постачання: з червня 2021 року по грудень 2021 р. включно.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника у забезпеченні щоденного прибирання приміщень Центральної стоматологічної поліклініки, відповідно до чинних санітарних норм та правил гігієни, з метою забезпечення належних умов праці працівників та комфортного перебування пацієнтів поліклініки.

Голова комісії з визначення потреб в закупівлях Центральної стоматологічної поліклініки

  
Віктор ПОНОМАРЕНКО